

焦作日报

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

全新 青天河 美丽大焦作 (0391) 8972910

2014焦作首届婚庆博览会

4月18日至4月20日

焦作首家婚庆一站式喜事联盟服务平台

【主办单位】：新东润地产·龙源国际·广厦·七星·喜洋洋

【参展单位】：余夫夫婚纱摄影、晨曦婚纱摄影、感恩婚纱摄影、余夫夫婚纱摄影、北京大东婚纱摄影、幸福婚纱摄影、百喜婚纱摄影、云台人家、青羊红酒、青羊婚纱摄影、中国移动、上海大众、中华世纪坛、乐通自驾游、爱婚婚纱摄影、晨光婚纱摄影、华艺灯饰等

【媒体支持】：焦作日报社、焦作广播电视台、山阳论坛、焦作楼市在线

订座热线：879 3333 地址：焦作市龙源湖公园东邻

新东润地产10周年 新青年置业计划 49-75m²湖畔稀缺品质LOFT 首付2.8万元

2014年4月 8 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸 国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000 焦作网：www.jzrb.com 总第11266期 今日8版

加快进度 保证质量 统筹推进 市五大班子成员观摩城市水系项目建设



4月4日，市委书记孙立坤，市委副书记、市长张文深等领导在普济河河道治理工程现场观摩城市水系建设。 本报记者 刘璐 摄

本报讯（记者张蕊）4月4日上午，市委书记孙立坤率市五大班子成员观摩城市水系项目建设，这是今年年初以来我市对“十大建设”项目进行的第一次集中观摩。市领导张文深、丁福浩、王明德、秦海彬、王宏昌、王长松、杨娅辉、甘茹华、姜继鼎、郭鹏、迟军、孙松奇、穆玉华、王建国、魏丰收、邵小方、葛探宇、胡小平、李海松、王建修、张洞天、孔祥群、范涛、许竹英、白富海、宫素清等参加观摩。

大沙河带状湿地项目芦苇飘荡、景观初显，引黄入焦项目河道两侧不久前栽植的银杏等树木亭亭玉立、新叶初发……利用一个上午时间，观摩团成员先后实地观摩了影视湖水岸项目、普济河河道治理工程、大沙河带状湿地项目、群英河（人民路—丰收路）西侧景观改造工程等水系建设项目，听取了有关负责同志关于焦作市水系和观摩项目的规划建设情况以及项目建设中存在的问题。在大沙河带状湿地项目建设现场，经过整治的主河道景观怡人，但河道一侧的煤场却堆积着大量煤炭，非常影响环境。

清明时节 清风畅

清明小长假，正值春花斗新装时节，人们除了扫墓、祭祀外，还会携家人探亲访友、外出踏青游玩。不过，记者在清明节假期跟随市纪委检查组到各个场所检查时发现，我市各单位各部门严格落实省、市纪委有关规定，没有发生借用公车进行私人扫墓、祭祀、游玩、探亲访友等现象，犹如清风拂面，更令人感到清爽。

清明节前夕，省纪委下发通知，向党员领导干部提出了“三个严禁”，即：严禁违规使用公务用车或利用职务之便向下属和管理单位借用公车进行私人扫墓、祭祀、游玩、探亲访友等活动；严禁使用公款或指使下属单位安排到风景名胜区旅游，或在走亲访友、参观旅游期间接受基层单位安排宴请、住宿等；严禁基层单位用公款为回乡探亲、祭祀扫墓的党员领导干部提供餐饮住宿等接待安排。市委书记孙立坤专门作出批示：速转发各单位认真落实，纪检监察机关切实加大监督检查力度，确保规定落到实处。

市纪委及时召开相关部门负责人会议，作出具体部署，下发了《关于切实加强清明、“五一”节日期间党风廉政建设的通知》，要求各级党组织（党组）认真落实党风廉政建设主体责任，对管辖范围内的党员领导干部严格履行管理职责，督促各级党员领导干部带头遵守廉洁自律各项规定；要求各级纪检监察机关认真履行监督责任，重点对公车私用、公款旅游等行为进行监督检查。

清明节前，市纪委编发了廉政短信发放到全市党员领导干部手机上。清明节期间，市纪委会同有关部门，组成监督检查组，分赴城区、部分市直单位、圆融寺、凤凰山陵园、烈士陵园以及一些景区进行了监督检查。同时，各县市区纪委也按照省、市纪委的要求认真开展了监督检查工作。（下转二版）

市领导到联系点调研

本报讯（记者刘婧）4月4日下午，市委副书记丁福浩到党的群众路线教育实践活动联系点马武村安阳城街道土门掌村，走访慰问困难群众，听取基层干部群众的意见和建议。

丁福浩首先来到土门掌村，深入部分贫困户，详细了解他们的生活情况和实际困难，叮嘱街道办事处和村委会干部，要切实做好困难群众的帮扶工作，帮助他们不断改善生活条件，提高生活水平。

在随后召开的座谈会上，基层干部群众就农村环境卫生整治、农业结构调整、公路交通建设、旅游业发展以及改进干部作风等方面提出了很好的意见和建议。在认真听取基层同志们的意见和建议后，丁福浩说，这次教育实践活动，群众关注度、期望值大，希望马武村各级各部门牢固树立群众观念，真正把群众的事当成自己的事去干，把群众的困难当成自己的困难去解决，以更加积极的态度、更加务实的作风认真搞好教育实践活动，确保活动取得实效。对大家提出的意见和建议，要认真梳理，逐项研究，能立即解决的立即解决，需要协调的尽快制订方案，组织力量扎实推进，促进问题尽快解决，以实际行动赢得群众的信任和拥护。

市十二届人大常委会举行第一次会议 通过有关人事任免事项

本报讯（记者杜玲）4月4日下午，市十二届人大常委会在市会议中心举行第一次会议，学习了有关法律通过了有关人事任免事项（见今日本报二版）。市人大常委会主任王明德主持会议并讲讲话，副主任穆玉华、王建国、李世友、魏丰收、邵小方、葛探宇、秘书长张凤驰出席会议。

会议学习了《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》和《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三章；听取审议了关于提请通过焦作市第十二届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会组成人员名单的报告。会议听取了市人大常委会主任王明德关于提请任命孔令江等5名同志职务的报告，以无记名投票的方式，表决通过了有关人事任免事项。会议任命孔令江、杨永昌、范桂兰、赵卫国、樊国等5人为新一届市人大常委会工作机构负责人。王明德向被任命人员颁发了任命书。

最后，王明德讲了话。针对新任常委会组成人员比较多，王明德要求，市人大常委会的设立及组成人员，法律赋予人大常委会的职权包括重大事项决定权、监督权、人事任免权，人大常委会行使职权应遵循坚持党的领导、严格依法按程序办事、集体行使职权、抓大事求实效的原则等三个方面，对人大常委会工作的基本知识进行了讲解。

针对常委会自身建设，王明德要求，一要不断加强学习，认真学习党的十八大和十八届三中全会精神，省委、市委的重大决策部署，不断增强政治意识、大局意识和责任意识；认真学习宪法和地方组织法、选举法、代表法、监督法等法律法规及人大的各项规章制度和人大工作的基本知识，熟悉人大工作的规则和程序，把握人大工作的特点和规律，尽快进入角色并打开工作局面。二要深入调查研究。常委会组成人员要经常性地开展调查研究，紧紧围绕市委中心工作，围绕常委会审议议题，围绕人民群众反映强烈的热点、难点问题，了解民情，反映民意，集中民智，在掌握大量一手材料的基础上，认真思考谋划，积极建言献策，为常委会科学民主决策提供依据。（下转二版）

全力推进综治和平安建设工作

本报讯（记者岳静）4月4日上午，全市综治和平安建设重点推进会在市会议中心召开，会议对今年全市综治和平安建设工作进行动员和部署。市委常委、政法委书记、综治委副主任丁保东出席会议并讲话，副市长贾书君主持会议。

丁保东在讲话中强调，要以网络管理服务信息化为引领，切实加强社会矛盾的源头治理，真正做到基层矛盾纠纷第一时间发现、第一时间上报、第一时间处理，着力实现“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”；要以“平安细胞工程”为载体，形成群防群治的强大合力，进一步落实责任，细化措施，加强组织领导，确保创建工作取得实实在在的成效；要以视频监控全覆盖为目标，推动立体治安防控体系建设，抓好视频监控的实战应用，切实提高案件侦破、防范效能；要以基层基础提升年为契机，下大力气充实基层力量，整合基层资源，强化基层工作平台，切实筑牢平安建设的根基。（下转二版）

推进县级公立医院综合改革

本报讯（记者岳静）4月4日下午，国务院医改小组召开推进县级公立医院综合改革电视电话会议，贯彻落实国家卫生计生委等五部门《关于推进县级公立医院综合改革的意见》，部署启动第二批县级公立医院综合改革试点，深入推进医药卫生体制改革。市委常委、副市长迟军在焦作分会场收听收看会议。

会议强调，要进一步扩大县级公立医院综合改革试点，今年试点县增加到1011个，覆盖全国50%以上的县。（下转二版）

我市景区清明小长假游客“爆棚”

本报讯（记者高新忠）今年清明小长假的连日晴好天气，让我市旅游市场赚足了人气，各大景区同时出现单日游客接待量大幅增长。4月6日7时许，记者在云台山百家岩游客服务中心看到，早早这里就排起了长龙。

据统计，清明长假期间，我市共接待游客57.652万人次，同比增长39.5%；门票收入2198.26万元，同比增长62.6%。其中云台山接待游客12.89万人次，同比增长31.5%；门票收入1419.8万元，同比增长41.9%。（下转二版）

扎实开展党的群众路线教育实践活动

新体育中心周边道路征迁建设绿化进展情况通报(第五期)

为确保省运会召开期间的道路畅通，按照市委副书记、市长张文深3月10日召开协调会指示精神，新体育中心周边道路征迁建设绿化涉及相关单位，根据自己承担的任务制订了工作计划，对照计划时间节点，现将第四周（3月31日至4月5日）进展情况通报如下：

一、山阳区征迁进展情况：

（一）文江路（河南路—龙源路）节点要求：3月15日前完成养殖场房屋征迁工作。

进展情况：养殖场已拆除。

存在问题：恩村一街一段约20座需迁移，两棵大柳树未砍伐；人民路口东侧恩村二街一户村民阻工。

（二）龙源路（山阳路—中原路）节点要求：3月16日前完成养殖场房屋征迁，3月30日前完成坟地征迁。

进展情况：养殖场拆迁完成一半，附属线杆、树木等未迁移；恩村三街一片坟未迁移。

（三）丰收路（文江路—中原路）存在问题：道路南侧文江路口三九机械制造有限公司阻工；恩村二街5队村民张震阻工。

二、示范区征迁进展情况

（一）龙源路（山阳路—龙源路）节点要求：3月底前完成文江路以西全部征迁任务，4月底前完成文江路以东全部征迁任务。

进展情况：全段附属物（果树、大棚等）迁移工作未启动。

（二）文江路（丰收路—龙源路）节点要求：3月底前完成全部征迁任务。

进展情况：现场果树迁移未完成，坟地迁移未启动。

（三）丰收路（山阳路—中原路）节点要求：5月底前完成坟地迁移任务。

存在问题：丰收路南侧张建屯村崔家祖坟未迁移；道路南侧16户房屋未拆除；丰收路北侧人行道挡墙施工中，张建屯村崔家祖坟父子持续阻工。

（四）中原路（人民路—长济高速）节点要求：6月底前完成全部征迁任务。

进展情况：新区正在做拆迁协调工作。

存在问题：丰收路—新河桥段张建屯村影响道路施工的2处民房未拆迁；新河桥南周平陵村北道路东侧慢车道、人行道无法进场施工；新河桥扩建及污水倒虹吸工程局部已进场施工，但无法全面展开；周平陵村道路东侧有一趟电力线路（11根线杆）已赔偿未迁移，周平陵村内石磨豆腐、普仁医院前临路面及道路两侧原排水沟不允许施工。

三、市住建局道路建设进展情况

（一）丰收路改造工程（山阳路—中原路）：山阳路—文江路段慢车道结构层完成，人行道铺砖正在扫尾，预计4月10日完工，已完成总工程量的80%；文江路—中原路段北侧雨污水管道完成，慢车道结构层完成，南侧正在施工排水管道。

（二）中原路扩建工程（人民路—长济高速）：丰收路—新河段雨污水管道完成500余米，整理路床，铺设砂砾石基础500余米，新河桥打桩完成8根；新河桥南一大沙河桥北雨污水管道完成约1500米，整理路床，铺设砂砾石基础1000余米。

（三）龙源路新建工程（山阳路—中原路）：路床开挖完成800米，铺设级配碎石约300米，雨水管道完成300米。

（四）山阳路改造工程（丰收路—新河）：东侧慢车道完成，正在铺设人行道砖；西侧慢车道结构层完成。预计4月底完工，已完成总工程量的80%。

（五）文江路新建工程（河南路—龙源路）：丰收路—龙源路段雨污水管道、车行道结构层已完成约400米；河南路—丰收路段雨污水管道完成85%，结构层完成两步，正在做过路支管、预埋路灯管线等。

四、市园林局道路绿化进展情况

（一）山阳路绿化项目

进展情况：2月22日进场施工，目前已完成部分花坛砌筑、绿化苗木栽植等，已完成总工程量的70%。

（二）丰收路绿化项目

进展情况：3月23日进场施工，目前已完成垃圾清理1500余立方米，种植土回填1500余立方米，苗木清理及苗木栽植300余株。因恩村二街村民阻工，本周无进展。

存在问题：恩村二街村民阻工；地表附着物未拆除完毕，影响施工进度。

（三）文江路绿化项目

进展情况：施工单位已确定，正在做进场准备工作。

存在问题：绿化用地征用及地表附着物拆除未启动。

（四）龙源路绿化项目

进展情况：已确定施工单位，正在做进场准备工作。

存在问题：绿化用地征用及地表附着物拆除未启动。

（五）中原路绿化项目

进展情况：已确定施工单位，正在做进场准备工作。

存在问题：绿化用地征用及地表附着物拆除未启动。